CTC DRAFT SIR COMMENT FORM


VENDOR NAME:  ______________________________________

Responses to Specific Items/Questions:

Item 4.a.i: Please provide any suggestions related to Section B and the CLIN structure, i.e. Firm Fixed Price (FFP) vs. Time and Materials (T&M). 

Vendor Comment/Response:

Item 4.a.ii: The draft SIR provides the FAA the flexibility to order instructional support at the FAA Academy on either a fixed price per class basis or through a T&M task order.  Please provide any feedback on how either the FFP or T&M cost recovery approaches might impact your ability to provide competitive pricing.

Vendor Comment/Response:

Item 4.a.ii.1: Do you foresee any risks in providing instructional support at the FAA Academy on a fixed price basis? If so, what is the nature of those risks and how might they be mitigated?

Vendor Comment/Response:

Item 4.a.ii.2:  Would the use of FFP CLINs or T&M task orders as the cost recovery mechanism for instructional support at the FAA Academy influence the pricing of the PMO function? e.g., Does either approach impact the magnitude of program management, contract administration, or administrative support that must be provided by the Contractor at the FAA Academy? 

Vendor Comment/Response:

Item 4.a.ii.3: Do the fixed price CLIN or T&M task order cost recovery approaches influence how you will ensure that quality performance is maintained? If so, in what manner?

Vendor Comment/Response:

Item 4.b:  With respect to the ordering and invoicing processes outlined in Sections G.6 and G.7, please provide any suggestions you may have to further facilitate the administration of the contract by ensuring clear traceability between invoice charges, the services ordered, and the Government’s acceptance of those services.   
Vendor Comment/Response:

Item 4.c:  Is there anything in the attached draft SIR sections that may impede your ability to propose your preferred solution, innovate, or meet the stated objectives in a cost effective manner? If so, describe those impediments or barriers and provide specific recommendations.

Vendor Comment/Response:

Other Vendor Comments:
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